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KOMUNIKAT nr 44/WD/KO Kraków/2015-16 
z dnia 30.10.2015 

Wydziału Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w Krakowie 

 

 

 
Wydział Dyscypliny MZPN nałożył kary za przewinienia w meczach rozegranych w terminie 24-25.10.2015 r.: 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
Klasa Okręgowa Kraków I 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Szymon Guguła Przemsza Klucze 3 żółta 24.10.2015 40 zł 

2 Grzegorz Jurczyk Przemsza Klucze 3 i 4 żółta 24.10.2015 40 zł + 1 mecz 

3 Kamil Krzysztonek Zieleńczanka 3 żółta 24.10.2015 40 zł 

4 Maksymilian Małek Zieleńczanka 4 żółta 24.10.2015 1 mecz 

5 Michał Raczyński Przebój Wolbrom 3 i 4 żółta 25.10.2015 40 zł + 1 mecz 

6 Patryk Rożek Zieleńczanka 3 żółta 24.10.2015 40 zł 

7 Łukasz Syrda-
Małodobry 

Bronowianka Kraków 6 żółta 24.10.2015 75 zł 

8 Mariusz Węglarz Piliczanka 3 żółta 24.10.2015 40 zł 

9 Michał Żywczak Zieleńczanka 4 żółta 24.10.2015 1 mecz 

 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę finansową w kwocie 100 
złotych na klub Zieleńczanka Zielonki, zgodnie z §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych 
MZPN na sezon 2015/2016, jako konsekwencję otrzymania żółtych kartek przez 5 zawodników drużyny w meczu 
Zieleńczanka Zielonki - Pogoń Miechów (24.10.2015) rozegranym w ramach Klasy Okręgowej Kraków I. 
Podstawa prawna: §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych MZPN na sezon 2015/2016 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę 2 meczów dyskwalifikacji na 
Zbigniewa Piwowarskiego (kierownik drużyny Pogoni Miechów) usuniętego ze strefy technicznej w meczu 
Zieleńczanka Zielonki - Pogoń Miechów (24.10.2015) rozegranym w ramach Klasy Okręgowej Kraków I. 
Podstawa prawna: art. 62 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę finansową w kwocie 300 zł 
na klub Przemsza Klucze za brak zapewnienia porządku i bezpieczeństwa bezpośrednio po meczu Przemsza Klucze - 
IKS Olkusz (24.10.2015) rozegranym w ramach Klasy Okręgowej Kraków I. 
Podstawa prawna: art. 64 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
Kara na podstawie: Uchwała nr 14/Z/2015 z dnia 23 lipca 2015 roku Zarządu Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w 
Krakowie w sprawie ustalenia wysokości opłat, kar pieniężnych, ryczałtów transferowych, kaucji i opłat licencyjnych - 
art.2 §1 pkt.10.1 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
Klasa Okręgowa Kraków II 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Dawid Burzyński AP Kmita Zabierzów 4 żółta 24.10.2015 1 mecz 

2 Adrian Szopa Borek Kraków 3 żółta 24.10.2015 40 zł 

3 Dawid Kałat Dalin Myślenice 3 żółta 24.10.2015 40 zł 



4 Tomasz Armatys Kaszowianka 3 żółta 25.10.2015 40 zł 

5 Kamil Kucabiński Kaszowianka czerwona 25.10.2015 2 mecze 

6 Grzegorz Skorupa Kaszowianka czerwona 25.10.2015 2 mecze 

7 Rafał Tomczak Piast Wołowice 4 żółta 25.10.2015 1 mecz 

8 Piotr Deryniowski Świt Krzeszowice 3 żółta 25.10.2015 40 zł 

9 Tevin Ojirogbe Złomex Branice 6 żółta 24.10.2015 75 zł 

10 Paweł Skalski Złomex Branice 4 żółta 24.10.2015 1 mecz 

 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę finansową w kwocie 100 
złotych na klub Zjednoczeni-Złomex Branice, zgodnie z §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas 
niższych MZPN na sezon 2015/2016, jako konsekwencję otrzymania żółtych/czerwonych kartek przez 5 zawodników 
drużyny w meczu Clepardia Kraków - Zjednoczeni-Złomex Branice (24.10.2015) rozegranym w ramach Klasy 
Okręgowej Kraków II. 
Podstawa prawna: §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych MZPN na sezon 2015/2016 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę finansową w kwocie 100 
złotych na klub Piast Wołowice, zgodnie z §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych MZPN 
na sezon 2015/2016, jako konsekwencję otrzymania kartek przez 6 zawodników drużyny w meczu Piast Wołowice - 
Kaszowianka Kaszów (24.10.2015) rozegranym w ramach Klasy Okręgowej Kraków II. 
Podstawa prawna: §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych MZPN na sezon 2015/2016 
 
Wydział Dyscypliny MZPN wzywa na najbliższe posiedzenie trenera AP Kmita Zabierzów, pana Artura Gawła, w celu 
złożenia wyjaśnień co do okoliczności zaistniałych w czasie i po meczu AP Kmita Zabierzów - Borek Kraków 
(3.10.2015) w stosunku do sędziego tego spotkania. Najbliższe posiedzenie Wydziału Dyscypliny odbędzie się w 
środę, 4 listopada 2015 o godzinie 16.30 w siedzibie Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w Krakowie przy ulicy 
Solskiego 1. 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
Klasa Okręgowa Kraków III 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Sebastian Klimczyk Dziecanovia 4 żółta 24.10.2015 1 mecz 

2 Mieszko Dubiel Gdovia 3 żółta 25.10.2015 40 zł 

3 Jakub Noga Gdovia 3 żółta 25.10.2015 40 zł 

4 Mateusz Radwański Gdovia 3 żółta 25.10.2015 40 zł 

5 Piotr Stokłosa Gościbia Sułkowice 4 żółta 24.10.2015 1 mecz 

6 Mateusz Durlatka Hejnał Krzyszkowice 3 żółta 25.10.2015 40 zł 

7 Karol Obłaza Hejnał Krzyszkowice czerwona 25.10.2015 1 mecz 

8 Adrian Piechówka Jordan-Sum Zakliczyn 4 żółta 25.10.2015 1 mecz 

9 Piotr Gaździcki LKS Rudnik czerwona 25.10.2015 2 mecze 

10 Grzegorz Kowalczyk LKS Rudnik 4 żółta 25.10.2015 1 mecz 

11 Łukasz Święch Orzeł Myślenice 4 żółta 24.10.2015 1 mecz 

12 Sebastian Pamuła Pcimianka 4 żółta 25.10.2015 1 mecz 

13 Grzegorz Gorzkowski Raba Dobczyce 3 żółta 24.10.2015 40 zł 

14 Rafał Zborowski Raba Dobczyce czerwona 24.10.2015 1 mecz 

15 Marcin Pasionek Tempo Rzeszotary 3 żółta 24.10.2015 40 zł 

 
Wydział Dyscypliny MZPN nałożył na sędziego Jarosława Jaźwieckiego (KS Kraków) karę upomnienia za niewłaściwe 
i niestaranne sporządzenie sprawozdania z meczu Gościbia Sułkowice - Raba Dobczyce (24.10.2015) rozegranego w 
ramach Klasy Okręgowej Kraków III. 
Podstawa prawna: art. 82§1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 
Wydział Dyscypliny MZPN nałożył na sędziego Michała Motykę (KS Myślenice) karę upomnienia za niewłaściwe 
sporządzenie sprawozdania z meczu LKS Rudnik - Orzeł Myślenice (18.10.2015) rozegranego w ramach Klasy 
Okręgowej Kraków III. 
Podstawa prawna: art. 82§1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 



Wydział Dyscypliny MZPN odstąpił od wykonania wymierzonej kierownikowi drużyny LKS Rudnik Tomaszowi 
Kaweckiemu kary 100 złotych za niepodpisanie sprawozdania sędziego z meczu LKS Rudnik - Orzeł Myślenice 
(18.10.2015) rozegranego w ramach Klasy Okręgowej Kraków III. 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę 2 meczów dyskwalifikacji  na 
zawodnika i trenera Piotra Gaździckiego (LKS Rudnik) za wykluczenie w meczu Targowianka Targowisko - LKS Rudnik 
(25.10.2015) rozegranym w ramach Klasy Okręgowej Kraków III. Orzeczona kara dyskwalifikacji obejmuje zarówno 
czynny udział w meczu, jak i przebywanie na ławce rezerwowych w roli trenera.  
Postawa prawna: art. 61§1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN w związku z art. 62 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN 
 
 
 
 
 
Sekretarz Wydziału Dyscypliny MZPN      Przewodniczący Wydziału Dyscypliny MZPN 
                                                Bartosz Ryt                Rafał Aksman 


